劲酒健康美食推荐

色美味好的

锦绣三文鱼捞拌



周元昌:

中国十大名版。中国烹饪大师 国家高级技师、世亮联国际评委 国家一级评委

- 上海品悦餐饮有限公司董事长
- 一海廊亦舫餐饮有限公司董事

人们逐常说一道好菜、要色、香、味俱 全,这"色"字首当其冲。因为眼睛反馈给大脑的 信息最快,所以菜肴在色彩上抓人眼球,是相当重要的。 但对烹饪大师周元昌来说。这菜肴的色彩可不是简单的食材颜色闹 的搭配就可以了,而是由固有色、光源色、环境色共同管造、渲染出的色彩

效果。传统菜肴在色彩搭配时一般都以顺色为原则,就是选择颜色接近的。但若要在色彩上力求创新,则主辅 科颜色的对比要大一些,重要的是比例要适当,主次要分明,浓淡要适宜、色调要和谐。今天介绍的这道绵绣 三文鱼捞掉就是一道在色彩上令人贪心悦目。口感上层次丰富,同时又干分讨彩头的美味佳肴。

在手机的朋友圈用者老友们的动态。 已纳人了每日"必修课"的行列,只是随 着近期的高温不断,这圈儿里经常"江 报"三餐甚至四、五餐的吃货们,不论是 浓油亦善的"拍脑书",还是嗜香爱辣的 "重口版", 发出来的"食饭图"色彩都 清淡了不少,海鲜和蔬菜倒成了图中的频 繁充相的"主角"。这道锦绣一文鱼夯 拌。是烹饪大川周元昌的创意新作、将这 个罗节人们爱吃的"红角"集结在一起。 于是平。一场关于美味的好戏开锣啦!

各位看肖、先别急者动族、虽然这碗 内色彩缤纷的美味看着就让人食指大动,

然而由七种顏色被切丝撰成球状的產業 仁, 你知道是哪些吗? 香菜、苦菊、黄 瓜、紫芥蓝、心里美萝卜、娃娃菜、红皮 萝卜。看来这难不倒诸位,估计被码放在 碗正中的那味主料,肯定也被你早已猜 中,它就是三文金。话说这学名叫做"鲑 鱼"的三文鱼是这场好戏的"主角"。不 但好吃而且营养价值极高, 其含有丰富的 不饱和脂肪酸。三文鱼色净橙红,鱼油丰 呦, 生吃更佳。必想想形粉織的鱼肉上分 布的漂亮油花。似乎舌尖那美妙怕嘴的话 "乙瞬间涌上……这八昧育材的组合,不仅 颜色漂亮养粮,关键是由不同含材的口感

营造出了更多元化味蕾体验。尤其当蔬菜 与三文鱼,经过特团的榜样计为煤,将溉 鲜和鱼鲜两种不同的鲜。充分融合、排种 你中我有,我中有你的滋味,真教人欲罢 不能。

另外,看了本期插图的读符会发现。 在这道菜中,三文鱼不是被切成常见的片 状,而是成条状的。千万不要觉得三文鱼 条不如一文鱼片来得过瘾。这可是周大师 为了确保你每筷人口都能吃到八种食材的 巧思,只有尝过后才知道其中的奥妙。最 后,记得吃前用筷子将里面的八种食材好 好的捞一下哟,风些水起,你懂的。

"劲酒"美食小贴士:

如何挑选三文鱼?

有很多人喜欢吃三文鱼刺身,能够生吃 的鱼类,新鲜度尤为重要。看三文鱼新不新 鲜。可通过颜色、手感、口感来观察。

从颇色来看。新鲜三文色的外表。带着 一种隐隐流动的光泽。看上去有润泽之感。 不新鲜的则外表暗淡无光。

从于越来讲:新鲜的三文鱼、若用于指 按下、鱼肉即会慢慢回复原样。用手换上鱼 身,就能感受到鱼肉的弹度。不新鲜的鱼肉 则水木的或者软烂的,无弹性可言。

从口感来说。新鲜的三文鱼入口丰盈。 油脂化口。给人强烈的满足感。反之。则鱼 肉散身,令人难以入口。

健康美食推荐

盛夏解暑荷花馔

炎炎夏季,笔者漫步在荷花塘旁。 那亭亭玉立的荷花映入眼前,她像娇羞 的少女,满脸绯红、微微含英、野草开 的荷花、嫩菜盈盈欲滓、发出衫人心脾 的幽香。美丽的一晨, 迷人的荷塘, 筢 秀的荷花。令人心旷神台,流连忘返。

荷花,在中医学上有清暑的功 能,同时也是盛夏时节府凉美味,解 署被訊、清心彼火、幽香补鼻的高雅 食品。于是笔者突发奇想烹饪一道荷 花馆采解書。

冰镇荷花。大白菜心500克。洗净 掉干用刀切割块放锅内测水中焯片到海 起,再用原开水冲原控干放盆内。鲜尚 化一朵洗净储糖控干, 放入白菜盆内, 加白树、白醋、桂石膏各适量拌匀、人 冰箱内冰镇24小时,腌制人味。食时取 出放人盆内淋上麻油、拌匀即可。 特点,对香扑鼻,斟酸顺嫩。

面拖荷花: 白荷花瓣几片。洗净用 争自纱布油干水分, 迈去花梗。花瓣一 分为二、豆沙伦150克分成24分、每片 荷化上对桑包好一份馅心:面粉50克。 加入張清两个,加水搅拌或糊。锅内放 热花生油烧至五成熟时改用小火、将包

好的荷花片逐 放人面糊內推 拖煙之 两面都治海北,下人油锅中炉至浮起榜 全部炸好后改用中火再复炸、次。 旱炭黄色时即可捞出装盘,搬上白砂糖

特点: 色泽美观。味甜鲜香、有解 暑清热,养心安神。

本期亮相的民间大厨: 钱桂华

足炎夏日,各路民间大周米支振,与你分享他 们既方便、又好做,且时令又美味的居家莱哥。如 果你也但与大家参加、请把你的拿手菜、特色菜的 被法或是故事,包括菜肴的图片以及你的联系方 式、地址发至lesleycat@163.com邮箱、几被 选判者。还特获得由装酒提供的小礼物一份。

